
[2018년 최신판 해커스 CFP 실전모의고사] 1쇄 오타정정노트 

(2018. 11. 06. 업데이트) 

페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

모의고사 1회 사례형 

105 21 번 보기 마 
마. 최병철씨 가계는 소득의 약 48.5%를 저축하고 있어 총저축성향이 가이드라인 지표인 30%를 초과한다. 

→ 마. 최병철씨 가계는 소득의 약 24%를 저축하고 있어 총저축성향이 가이드라인 지표인 30% 미만이다. 
18.11.06. 

정답·해설 

242 21 번 해설_마 

최병철씨 가계는 소득의 약 48.5%를 저축하고 있어 총저축성향이 가이드라인 지표인 30%를 초과한다. 

→ 최병철씨 가계는 소득의 약 24%를 저축하고 있어 총저축성향이 가이드라인 지표인 30% 미만이다. 
18.11.06. 

총저축성향지표 = 33,930/(87,130 – 17,130) = 0.485 

→ 총저축성향지표 = (33,930 – 17,130)/(87,130 – 17,130) = 0.24 

 
 


